

平成 26 年 11 月 12 日

各 位

上場会社名 株式会社AFC-HDアムスライフサイエンス
 代表者 代表取締役 浅山雄彦
 (コード番号 2927) JASDAQ
 問い合わせ責任者 取締役社長室長 白鳥弘之
 (TEL 054-281-5238)

(訂正・数値データ訂正)
 「平成 26 年 8 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 10 月 10 日に公表いたしました「平成 26 年 8 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

1 株当たり純資産額の記載数値に誤りがあったため、一部数値を訂正するものであります。

2. 訂正箇所

サマリー情報 1 ページ

1. 平成 26 年 8 月期の連結業績(平成 25 年 9 月 1 日～平成 26 年 8 月 31 日)

【訂正前】

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26年8月期	16,811	6,570	38.4	<u>553.14</u>
25年8月期	17,513	6,324	36.1	532.45

(参考) 自己資本 26年8月期 6,451百万円 25年8月期 6,324百万円

【訂正後】

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26年8月期	16,811	6,570	38.4	<u>543.13</u>
25年8月期	17,513	6,324	36.1	532.45

(参考) 自己資本 26年8月期 6,451百万円 25年8月期 6,324百万円

平成 26 年 8 月期の個別業績（平成 25 年 9 月 1 日～平成 26 年 8 月 31 日）

【訂正前】

（2）個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26年8月期	14,259	6,488	44.7	<u>546.28</u>
25年8月期	14,892	6,258	42.0	526.89

（参考）自己資本 26年8月期 6,369百万円 25年8月期 6,258百万円

【訂正後】

（2）個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26年8月期	14,259	6,488	44.7	<u>536.27</u>
25年8月期	14,892	6,258	42.0	526.89

（参考）自己資本 26年8月期 6,369百万円 25年8月期 6,258百万円

添付資料 20 ページ

【訂正前】

（1株当たり情報）

前連結会計年度 （自 平成24年9月1日 至 平成25年8月31日）	当連結会計年度 （自 平成25年9月1日 至 平成26年8月31日）
1株当たり純資産額 532円45銭	1株当たり純資産額 <u>553円14銭</u>
1株当たり当期純利益 48円14銭	1株当たり当期純利益 23円82銭
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 —	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 23円48銭

（後略）

【訂正後】

（1株当たり情報）

前連結会計年度 （自 平成24年9月1日 至 平成25年8月31日）	当連結会計年度 （自 平成25年9月1日 至 平成26年8月31日）
1株当たり純資産額 532円45銭	1株当たり純資産額 <u>543円13銭</u>
1株当たり当期純利益 48円14銭	1株当たり当期純利益 23円82銭
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 —	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 23円48銭

（後略）

以上